破解烟台财富密码,提供专业理财建议

面变幻莫测股民心脏受不了

面对上蹿下跳的股指,老股民相对较淡定

本报4月20日讯(记者 李 "从上周五到这周一,感 觉像玩蹦极,落到低谷又飞上 天,然后被摔在地上。我不知道 怎么形容了。"入市1个多月的 股民乔先生说,周末消息纷杂, 周一看着股价上蹿下跳,分时 线就像心电图,自己心情也跟 着波动

在周末发布的监管新规 及降准两大消息对冲后,周一 沪指小幅高开,全天振幅高达 160多个点。沪指跌1.64%,报 4217.08点;深证成指跌1.96%, 报13871.60点;创业板指跌 1.59%,报2424.85点。成交量方 面,沪市成交突破万亿元,深 市突破6000亿元,两市成交再 创天量

在一众老股民看来,2%以 内的调整很正常,只不过上下 波动的频率快得有些让人意 外。而对于新股民来说,上个周 末到这个周一,可谓是好好上 了一课

上周五股市收盘后,监 管层连抛多个举措。对两融 业务提出七项要求,后四个 部门联合支持专业机构投资 者参与融券交易,扩大融券 券源。消息一出,市场反应激 烈,新华富时A50指数随后大 幅跳水,跌幅一度接近5%,恒 指期货夜盘也大幅跳水,大 跌超过600点。不少股民就此 解读认为可能会迎来类似 "1·19"股灾。乔先生就是其 中忐忑的一员,几乎满仓的

他周五没睡好觉。

18日中国证监会新闻发 言人邓舸辟谣,并非是鼓励卖 空,更不是打压股市。这则消 息让乔先生们心中的焦虑减 了几分。这个周末,"央妈"也 没闲着,19日突放大招一 准一个百分点!不只是股民, 各个行业都感慨,"一下子降 一个百分点,这是N年没有的 事儿了

如此的大反转,在股民的 脑海里上演着大盘周末300点 的震荡,最后成深V收盘。这么 多的消息,让股民心情跌宕起 伏,而大家开玩笑说,最抓狂的 应该是分析师们,从上周五到 上周日应该撕了好几份策略报

如果A股按照这个预期 来走,乔先生这类新股民也不 会"心脏受不了","央妈"给的 重大利好,没有带来个股遍地 开花。像个股中国南车和中国 北车还有高达18%的振幅。

"现在'一带一路'这么 火热,我看中国南车打开涨 停了,就赶紧追进去了,很快 又涨停、打开好多次。没想到 下午变绿了。"乔先生说,这 天他买的中国南车成本是 39.3元/股,到收盘浮亏超过 了10%。

炒股10年的张女士则淡定 得多,她觉得大盘在上半个月 中一路走高,调整一下没什么。 "炒股是要看一些消息,但不要 被消息刺激。

相关链接

沪指成交 破万亿"爆表"

"我的软件坏了还是怎么了, 成交量一直在10000亿不动了。不 会影响交易吧?"20日下午,不少股 民发现沪市的成交量在达到10000 亿元的时候定格了。股民猜测可能 成交量过大发生"爆表"

上交所公告指出,市场成交金 额超过1万亿,现有SHOW2003行 情文件中指数成交金额字段显示 为全9数字,交易及个股行情不受 影响,均正常显示。此为软件设置 原因,并非技术故障

上交所微博称全天成交额为 1.147601万亿,加上深市数据,两市 成交金额1.8026万亿

提醒

保持好心态 莫让股市左右生活

罕见天量成交,盘面震荡剧烈, 尤其是"中国神车"的走势惊呆了众 多股民。A股短期见顶还是调整进入 慢牛,各种猜测流出。需要提醒股民 的是,炒股要保持好心态,不要随波 逐流,不要让股市左右了生活。

对盘面震荡比较淡定的观点认 为,本周市场资金面较为宽裕,股指 后续只要不出现连续大跌,牛市仍 将继续。上周打新资金的回流是主 要的来源,25只新股冻结资金高达 2.9万亿元。1月16日监管层暂停中 信、海通以及国泰君安两融账户也 将于周一解禁,初步估算打开接近1 万亿元的融资额度空间,增加了买 方力量。另外,经济数据偏弱,央行 已经降准,降息估计也不会远了。

巨丰观点认为,本轮从2000点 发起的阶段性行情已经实现了翻 番。在牛市上行过程中,会遭到各 种各样的利空袭扰(新股发行节奏 加快,注册制推进,禁止伞形信托, 增加融券供给等),更多的是给踏 空资金买入的机会。

烟台一家证券公司理财人士 建议,股民若担心前期收益受损, 可以适当减仓。打算入场的股民最 好能沉住气,不要盲目追高,蓝筹 低价股仍是价值洼地。

借用巴菲特老先生的 提醒大家:就像灰姑娘参加的化装 舞会一样,你要无比注意午夜前的 钟响,否则马车将会变回南瓜

最后,买股票是投资,4300点处 多风云,莫让股市左右了你的生活。

本报记者 李娜



动力煤等借电价下调利空下跌

业内建议,黑色系金属应继续按底部震荡思路操作

本报4月20日讯(记者

李丹) 虽然有降准利好效应 带动,不过,沥青、动力煤等 黑色系期货受到的利好刺激 十分有限,20日出现了不同程 度的下跌。再加上电价下调利 空煤炭,此前小幅上涨两个交 易日的动力煤主力合约1509 借着这个利空消息出现了下 跌。业内建议,黑色系金属未 来还是应按照底部震荡思路

4月20日,期货市场上出 现了较大跌幅的主力合约品 种主要是股指期货和黑色系 期货两大品种。尤其是积弱难 返的黑色系受电价利空影响

再杀跌,焦煤、动力煤主力合 约1509分别出现2.68%和 1.03%的跌幅。

不少投资者本以为的降 准利好没有在黑色系金属上 发酵,反而是电价下调的利空 使得动力煤等出现了下跌。国 家发展改革委日前下发通知, 决定自4月20日起,将全国燃 煤发电上网电价平均每千瓦 时降低约2分钱,工商业用电 价格平均每干瓦时降低约1.8 分钱。这一消息在很多期货市 场的分析人士看来,对煤炭、 火电等行业形成利空。所以,4 月20日,受电价下调的利空影 响,动力煤期货主力合约1509

告别了此前两个交易日的升 幅,出现了下跌

有不少市场分析人士表 示,许多投资者以为降准可 能会带动市场做多动力煤等 期货品种热情。其实,有时候 在熊市面前,市场对一些利 好消息可能不会出现明显的

中州期货信息研发中心 的经理崔广健表示:"降准对 股市、债市利好,对商品市场 影响有限,因为从实体层面 看,需求尚没有改善的迹象。 供需关系才是影响商品期货 价格走势的根本因素。

崔广健还谈到,从历史经

验看,商品价格的企稳通常发 生在短期利率大幅下行之后, 而其中一个重要的观察指标 是M1的回升,只有当M1显著 回升后才意味着企业的流动 性开始改善,然后库存需求逐 步恢复。当前地方政府融资受 到约束,财政发力的空间有 限,仅靠货币放松很难达到刺 激需求的效果,只能起到托底 的作用

"期货市场后市操作还应 着眼于商品自身供需情况。 崔广健谈到,目前黑色系金属 可以继续按照底部震荡思路 操作,尽量以短线为主,日内 波段操作。



丽鹏股份一季度 净利增长近七成

本报4月20日讯(记者 李丹) 20日晚间,丽鹏股份公布了2015 年一季度业绩报告。一季报显示, 2015年一季度,公司实现营业收入 252488512.39元,比去年同期增加 61.49%;实现归属于母公司净利润 为14583000.67元,比去年同期增加 68.07%。公司解释称,营业收入等 出现增长的主要原因是本报告期

丽鹏股份预计2015年1到6月, 实现归属于上市公司股东的净利 润为4900万元到5400万元,同比变 动幅度为229.7%到263.35%。丽鹏 股份解释净利润同比变动幅度较 大的主要原因是公司2014年度完 成重大资产重组,公司合并报表 范围增加全资子公司重庆华宇园 林有限公司所致。

增加园林绿化业务所致。



美经济数据不佳,黄金窄幅震荡

上周国际金价以1207.08 美元/盎司开盘,报收1204.11美 元/盎司,最高上试1209.46美 元,最低下探1183.91美元/盎 司,较上个交易周下跌3.42美 元/盎司,跌幅0.28%。上周周K 线收出一根长下引的小阴线。 全球最大的ETF-SPDR持仓量 增加4.77吨。

从上周的基本面看,上周 公布的经济数据显示,3月份美 国就业增速放缓,零售额增长 **乡力**. 工业产值出现大幅下滑. 新屋开工建设也弱于预期,强 化了有关美国经济第一季度换 挡减速、未能以强劲的动能进 入第二季度的看法。导致上周 美指在100关口附近筑顶明显, 下跌近2%, 基本同叶了此前一 周的大部分涨势。投资者应重 点关注本月稍晚召开的美联储 政策会议,寻找有关加息时机 的更明确线索。

从本周的消息面看,由于 美联储即将进入4月决议前的 噤声期,央行方面仅澳洲联储 和英国央行的纪要值得重点 留意。本周将发布的4月美国、 中国、欧元区、德国和法国采 购经理人调查,将可提供全球 经济状况的最新证据。欧洲央 行全面启动印钞计划,欧元区 前景正逐步开始好转。不过, 希腊本周将就其经济改革计 划与欧盟继续展开协议磋商, 希腊能否最终获得救助资金 并避免违约,仍将是全球关注

上周黄金依旧维持震荡走 势,笔者对行情的判断思路不 变,笔者预计现黄金价格即将 走出头肩顶形态,大幅下跌就 在眼前。本周波动区间1170到 1215美元/盎司。一旦跌破1195 美元/盎司,那么空头力量将势

如破竹,突破下方重重阻力。

本周操作建议——实物黄 金:金商近期对冲点放在1210 美元/盎司附近,大量囤货可以 慢慢建仓。首饰消费者,可以按 照自己的需求,择机进行购买。 纸黄金:之前的1-2成多单,可 作为底仓,长期持有。空单继续 入场。本周进行波段空头的交 易。黄金积存:黄金积存仍旧执 行每跌5元,加仓一次。不跌,不 买。黄金(T+D):本周采取逢高 做空操作。可以中期持有。

招金投资高级黄金分析师